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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 19/06/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ZECA 

Projeto de Lei n.º 145/2024: 

Assegura o direito da pessoa com Deficiência Intelectual, Transtorno do Espectro Autista – 

TEA ou Transtornos Psicológicos e/ou Sensoriais, de ingressar e permanecer em ambientes 

públicos e privados aomcpanhado pelo seu animal de suporte emocional, no âmbito do 

Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

Projeto de Lei n.º 156/2024: 

Institui o “Dia da Comunidade Polonesa”, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________  

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 165/2024: 

Denomina de JOÃO AGUINALDO SVISTUM, a Rua “B” do Loteamento Mirante do 

Arcanjo, Bairro Chapada, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 

Projeto de Lei n.º 153/2024: 

Institui o Dia Municipal da Igreja Presbiteriana Renovada de Ponta Grossa”. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 174/2024: 

Denomina de LUIZ TEIXEIRA, a Rua “E” do Loteamento Campo Real, Bairro Colônia 

Dona Luíza, nesta cidade. 

  

PARECERES:     CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 188/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Desembargador LUIZ 

FERNANDO TOMASI KEPPEN. 

  

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 200/2024: 

Denomina de NAIR GONÇALVES DE OLIVEIRA MACHADO, a praça pública 

localizada na Rua Deputado Edmar Luiz Costa, Jardim Paraíso, Bairro Uvaranas, nesta 

cidade. 

  

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

Projeto de Lei n.º 202/2024: 

Declara utilidade pública municipal a CASA DA SOPA VÓ TEREZA, com sede nesta 

cidade. 

  

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade 

                              CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
  

 

MOÇÕES 
 

Nº 560/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente , 
O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

 MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Senhor José Antônio de Paula, proprietário do Mercado Bela Vista, e aos membros de sua família: Marlene Souza de Paula (esposa), 

Antônia Mara de Paula, Miriam Aparecida de Paula, Jocemara de Paula, Geilson de Paula e Alesandro Jesus de Paula, pelo exemplo de 
perseverança, trabalho árduo e contribuição à comunidade de Bela Vista e Bonsucesso. 

 

Nº 561/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da municipalidade 
para priorizar o preenchimento das vagas de professores de 20 e 40 horas da rede municipal de ensino pelos classificados nos últimos 

concursos públicos em aberto. 

 
Nº 562/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao G.C.M. COORDENADOR MARCELO TEIXEIRA BISCAIA, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho prestado 

em serviço, na manhã do dia 10 de junho de 2.024, quando, em conjunto com a Equipe do GAT/G.C.M. apreenderam mais de 220 kg de 
“maconha”, que estavam no interior de um veículo Fiat Uno abandonado, no bairro Periquitos/Chapada, em nosso município. 

 

Nº 563/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao G.C.M. PRIMEIRA CLASSE LAÉRCIO KUSHENIR JUNIOR, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho 
prestado em serviço, na manhã do dia 10 de junho de 2.024, quando, em conjunto com a Equipe do GAT/G.C.M. apreenderam mais de 

220 kg de “maconha”, que estavam no interior de um veículo Fiat Uno abandonado, no bairro Periquitos/Chapada, em nosso município. 

 
Nº 564/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao G.C.M. PRIMEIRA CLASSE VILMAR DA LUZ STADLER RIBEIRO, em homenagem ao seu excelente e honroso 

trabalho prestado em serviço, na manhã do dia 10 de junho de 2.024, quando, em conjunto com a Equipe do GAT/G.C.M. apreenderam 

mais de 220 kg de “maconha”, que estavam no interior de um veículo Fiat Uno abandonado, no bairro Periquitos/Chapada, em nosso 
município. 

 

Nº 565/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao G.C.M. CHEFE DE DIVISÃO OPERACIONAL INSPETOR GIOVANI LUCAS CARDOZO, em homenagem ao seu 
excelente e honroso trabalho prestado em serviço, na manhã do dia 10 de junho de 2.024, quando, em conjunto com a Equipe do 

GAT/G.C.M. apreenderam mais de 220 kg de “maconha”, que estavam no interior de um veículo Fiat Uno abandonado, no bairro 

Periquitos/Chapada, em nosso município. 
 

Nº 566/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao G.C.M. COMANDANTE INSPETOR ALESSANDRO DE MACEDO, em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho 

no Comando da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa e na direção da Operação do dia 10 de junho de 2.024, quando, a Equipe do 

GAT/G.C.M. apreendeu mais de 220 kg de “maconha”, que estava no interior de um veículo Fiat Uno abandonado, no bairro 

Periquitos/Chapada, em nosso município. 

 
Nº 567/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Sra. TÂNIA MARIA SVIERCOSKI PINTO, DD. Secretária Municipal da Cidadania e Segurança Pública de Ponta Grossa, 

em homenagem ao seu excelente e honroso trabalho no Comando da SMCSP, bem como pelos ótimos resultados da Operação dia 10 de 

junho de 2.024, quando, a Equipe do GAT/G.C.M. apreendeu mais de 220 kg de “maconha”, que estava no interior de um veículo Fiat 
Uno abandonado, no bairro Periquitos/Chapada, em nosso município. 

 

Nº 568/2024 do Vereador JULIO KULLER, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa . 
O edil que a presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação 

do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ERIKA ZANONI FAGUNDES CUNHA, por sua dedicação e empenho em trabalhar de forma ativa na comunidade 

em diversas atividades em especial no trabalho com os animais. 

 

Nº 569/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

Dirigida á Equipe UTFalcon, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área de desenvolvimento 

tecnológico.  
 

Nº 570/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada á Associação Atlética Municipal de Ponta Grossa. 

 
Nº 571/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. LAMARTINE POSELLA, Pastor fundador e Presidente da IGREJA YAH CHURCH, Ministério Internacional, agora 
com uma unidade em nosso município. Parabenizamos por sua TRAJETÓRIA MINISTERIAL. Nos sentimos honrados e congratulamos 

por tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 
Nº 572/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Pastor LUIZ LIMA  e a todos os PASTORES do PRESBITÉRIO PLANALTO PARANAENSE, em homenagem a sua 

TRAJETÓRIA MINISTERIAL, e pela direção em nosso município da IGREJA PRESBITERIANA RENOVADA. Congratulamos por 

tão ilustre Ministério, que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 
 

Nº 573/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Pastor CLAUDEMIR DE MATTOS, em homenagem a sua TRAJETÓRIA MINISTERIAL, e pela direção em 

nosso município de uma Unidade da YAH CHURCH, conhecida internacionalmente,  agora um Ministério do Senhor para a nossa 
comunidade princesina.  

 

INDICAÇÕES 
 
Nº 1480/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma travessia elevada na Rua Thaumaturgo de 
Azevedo em frente ao número  181, Oficinas. 

 

Nº 1481/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma travessia elevada na Rua Thaumaturgo de 

Azevedo em frente ao número  793, Oficinas. 
 

Nº 1482/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca / instalação de brinquedos no parquinho localizado na 

Lagoa dos Pintos, Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 1483/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção de uma lombada elevada na rua Washington Luiz, 
em frente ao nº 111, Jardim Conceição- Neves, onde localiza-se a Escola Geny Ribas. 

 

Nº 1484/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua 

Rio Pardo, na altura da ligação com a rua José Augusto Bach, no Jardim Giana, nesta cidade. 
 

Nº 1485/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do bueiro na Rua Edson Nobre de Lacerda em frente 

a residência  nº 235, Jardim Carvalho. 

 
Nº 1486/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Chavantes, Oficinas. 

 

Nº 1487/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a colocação de travessia elevada e redutor de 

velocidade na rua Prof. Hamilton Pereira Vaz, Bairro Boa Vista, na lateral do Colégio Estadual Profª. Linda Salamuni Bacila, nesta 
cidade. 

 

Nº 1488/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o desentupimento do bueiro localizado na Rua 

Sete de Setembro, Centro, nesta cidade.  
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Nº 1489/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência os serviços de recapeamento asfáltico da Rua 

Frederico Bahls, Centro, nesta cidade.  

 
Nº 1490/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência uma  linha de ônibus da Vila Roma , Bairro 
Contorno para o  Centro, nesta cidade. 

 

Nº 1491/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja 

encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt (PSD), para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, a realização de operação tapa buraco na Rua Chafic Azim, Jardim Carvalho, em frente 
aos números 220 e 235. 

 

Nº 1492/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências para conserto e resolução para buraco em galeria existente no cruzamento das Ruas Antonio Carlos com Major Solon, no 
Bairro da Nova Rússia.    

 

Nº 1493/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Paula Gomes, esta localizada na Região da Nova Rússia. 
 

Nº 1494/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Adão Szesz Neto, esta localizada na Região da Nova Rússia. 

 

Nº 1495/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Matheus Hugo Carneiro Martins, esta localizada na Região da Nova Rússia. 

 

Nº 1496/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Nova Fátima, esta localizada na Região da Nova Rússia. 
 

Nº 1497/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

realização de manutenção nas vias integrantes do Condomínio Social Real I, II e III, este localizado no Bairro Neves.   

Nº 1498/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Adão Szesz Neto, 

esta localizada no bairro da Nova Rússia.  

 
Nº 1499/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Matheus Hugo 

Carneiro Martins, esta localizada no bairro da Nova Rússia.  

 
Nº 1500/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Nova Fátima, esta 

localizada no bairro da Nova Rússia.  

Nº 1501/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Paula Gomes, esta 

localizada no bairro da Nova Rússia.  
 

Nº 1502/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

adequação e nivelamento de pavimento em trecho de cruzamento da Avenida Visconde de Taunay e Rua Bolívia, este situado no bairro 

da Ronda.  
Nº 1503/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua Morro do Cristo, localizada no Gralha Azul, 
no Programa de Pavimentação do Município. 

 

Nº 1504/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua Botuquara, localizada no Gralha Azul, no 

Programa de Pavimentação do Município. 
 

Nº 1505/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua Buraco do Padre, localizada no Gralha Azul, 

no Programa de Pavimentação do Município. 

______________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 18/06/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  

 

  


